
SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE
Nb: vragen en antwoorden worden verzonden aan College, MT en alle raadsleden.

INDIENING 

Steller vragen: Arianne de Wit

Datum: 01-03-2022

Onderwerp: Wegwijzer participatie

Wijze van beantwoording:
Schriftelijke vragen worden binnen maximaal 30 dagen schriftelijk beantwoord.
Indien anders gewenst:

Graag beanwoorden vóór:
Omdat:

VRAAG
In juni 2020 hebben wij de wegwijzer initiatief en participatie besproken. De wethouder heeft 
input opgehaald in de commissie en zou hier in de zomer mee aan de slag gaan. In september 
zou de wegwijzer dan aan de raad worden gepresenteerd. 
Uiteindelijk is in december 2020 het participatiebeleid door de raad goedgekeurd. Maar wat is 
nu de status van de participatie wegwijzer die in juni is besproken? Bestaat die nog of is die 
vervangen door het stuk uit december 2020?

Evt Toelichting:

ANTWOORD 
[ vraag en antwoord in 1 document houden!! ] 

datum: 07-03-2022

portefeuillehouder: A. van der Have

antwoord: 
In juni 2020 is de wegwijzer als concept gepresenteerd in de commissie Samenleving. Op 
basis van reacties van raad, inwoners en ambtenaren is de in juni gepresenteerde concept 
wegwijzer daarna uitgewerkt in drie doelgroepgerichte/specifieke producten. Deze zijn alle 
drie afgerond.

• Voor initiatiefnemers: een heldere en toegankelijke website die initiatiefnemers op 
weg helpt. Dit is www.wijmakenheemstede.nl. Onder ‘ik heb een idee’ kunnen 
initiatiefnemers allerlei informatie en tips vinden die helpen bij het uitwerken van hun 
initiatief. Hier staat ook veel informatie die eerst in de wegwijzer was opgenomen.

• Voor ambtenaren: een duidelijk intern proces, gekoppeld aan het participatiebeleid 
(mei 2020 vastgesteld) en het projectmatig werken

• Voor college en raad: een proceskader voor complexe opgaven waarover college 
en/of raad een besluit moet nemen. Deze is in dec 2020 vastgesteld.

http://www.wijmakenheemstede.nl/


Meer info: Raadsvoorstel-uitwerking-participatiebeleid-Proceskader-complexe-opgaven.pdf 
(heemstede.nl)

evt bijlagen: [titels/omschrijvingen]
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